MOYZIKO ZXOAEIO NAPIZAZ
ENavaAnmrtikeg Aok oL ota Mabnpatika

Xplotouyevva 2016
1. Noa Bpebolv ta avarmtuypata:
i) (X — 2)2 i) (2X — 3)2 i) (3oL — ZB)2
iv) (3xy + 1)2 v) (-3x + 2y)2 vi) (x2 — 3y)2
2. Na Bpeite ta ywopeva:
i) (83x —2)(3x +2) i) (ap+3)(af—3) i (OLZB _ y)(oﬁ[} n y)

i) (30— 2°) (30 +2p%) W (X=Y)(x+Y) v (Xx+y-1)(x+y+1)
3. Nayivouv ol mpacelg:
i) (x—1)(x +1)(x2 +1)
i) (20.—3B)(20° + 9B )(20: + 3B)
i) (X —y)(x+ y)(—x2 - yz)
iv) (xy+1)(x2y2 +1)(xy—1)(1+ x4y4)
W[(x+y)+z](x+y)-z]
vi) (2x +y +3z)(2x +y —3z)
vii) (200 + B —3y)(20. — B +3y)
vii) (0 =X +B—y)(a+X+B+Y)

4. Na Bpebouv ta avamtuyuata:

) (o+ 2)3 i) (2 —1)3 i) (—o +3)3
5. Na yivouv oL TtpdEeLC:
i) (x—2)° —(x+3)(x-3)-2(2x -3)
i) (2x +1)° —(3x —2)" —(2x ~5)(5-2x)
i) 2(a—2B)° —3(a+3B)° — (200 +38) (30 — 2B)
iv) (X —1)3 —2(3x + 2)3 —X(X+2)(x-2)
W (x+y) =y(x=y)(x+y)=(x-y)’
vi) (X + 2)3 —3x(x —1)2 +(x=1)(x+1)(x-2)




6. Na amnodeiete TIg LOOTNTEG:

i) (o— B) -(B —a)2:0

i) (OL+ ) ( [3) —4OLB

iii) (OL +4)(X +l) (OLX+2)2 Z(OL—ZX)2
(

) (o0 +B) =a(o—3B)" +B(B—3a)

7. Na oupnAnpwBolv wote va LoXUoUV oL TTAPAKATW LOOTNTEG:

i) 6402 + ovvrs e +1253% = (o)
i) 80° +120°B + oo e = (e F )3
i) 2000X° — vvvvvs - srvess = v = (cerers = 301)’

8. Na Bpeite mowwv SLWVUHWV lval TEAELD TETPAYWVA TA TPLWVULOL:

25x° +10x +1
x® +y? —2x%y

) XxX*-—4x+4 Ox* +4 —12x?
— 6o + 9P (o0 +1)°" —6(ot+1)+9

9. Na avtiotolyioste k4B otolxeio tng 1" oTAANG TOU MAPAKATW THVOKA PE Eva HOVO otolxeio TN 2™ oTAANG Tou
ouprAnpwvovtag tov 2° Tivoka.

i)

v)

i)

iv) vi)

1" ZtiAn 2" ZtAAn
A x - L: (x-w)
B: X+ 2x¢ +¢° 2.0 (x-U)?
M x - 2xy +y? 3.0 (x+)°
A x’ =07 -3x(x - V) 4: (x=V)x+w)
A B r A
10. No gupIAnpwoETe uq TIOPAKATW LOOTNTEC:
o m Al = (- )?
i, 4a2+ ..... +9= (.... +..)°
iii. 2507 - ........ +16x° = (v - o)’
iv. 8% - ... torrn =27 = (e -
V. 14 F oo, +X33 = (... +...)°
11. No KAVETE MOPOYOVTOMOLNON OTA MAPOKATW TTOAUWVU O .
i (x+W)’-1 viii.  2ap +3a’
i.  of—(a+2pB)? ix. 40’ —8a
ji. o-a x.  10k*— 1000\’
iv. a’+2a+1-16p> xi.  5p’+ 10pA
v. 4y —a’-2ap-p’ xii.  x(x-3)+2(3-x
vii o’—4a’+4°% xii. X=X - Ux+ + w—wy
vii. 2)(4 - 18)(2 Xiv. of + By +o + ya +yx + X
KaA£g yloptec
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